



2019中国·济宁新材料(半导体产业)发展国际论坛暨山东新材料产业化生产基地项目启动仪式举行

聚焦聚力新材料,共同促进产业发展

本报济宁12月12日讯(记者 王博文 张慧) 12日,2019中国·济宁新材料(半导体产业)发展国际论坛暨山东新材料产业化生产基地项目启动仪式在济宁高新区举行。国务院参事、国家科技部原副部长刘燕华,市委常委、常务副市长于永生出席活动并致辞。区党工委书记刘章箭主持活动。中国高新技术产业发展欧亚市场战略合作联盟主席、中国科技金融促进会风险投资专业委员会会长修小平出席活动。国际仪表制造商及信息技术联盟副主席、执行委员会主席波波夫·根纳季,日本工业振兴中心全国协调员风间善树出席活动并分别致辞,波波夫·根纳季还宣读了俄罗斯教科文部给本次大会的一封信。

刘燕华首先对活动的召开表示祝贺。他在致辞中指出,济宁有可能成为新材料领域的一颗新星,尽管济宁起步时间并不长,但已开始显示了发出了光芒。尽管它现在还有些弱小,但是潜力股已经初露端倪。济宁的异军突起与密切的国际合作分不开,来自于俄罗斯、白俄罗斯、日本、乌克兰的许多仁人志士都参与到了济宁新材料基地的建设和发展之中,形成了共同开发、利益共享的机制,感受创新的乐趣,得到丰收的回报。当前,新材料正处于一种方兴未艾的大好时期,济宁在这一领域的



论坛现场。本报记者 张慧 摄

攻坚则是选对了方向。打造新材料基地就要有形成高地的体制机制与操作办法。他期望,济宁下一步要搭建新材料产业平台,包括研发、专利、试验、测试、金融、法律、成本核算,市场开拓等全方位的服务,以全产业链的链图吸引产业集聚的形成。要把成功的预期作为激励的主要方向,从制度建设上让参与者看到稳定的政策和成功的希望,其中鼓励合伙人制、股权制、资金链的源源不断的供给等将为留

住人才、培养人才提供保障。要利用济宁高校的技术人才培养能力,为济宁的新材料基地做好人才储备。要珍惜已有的国际合作成果,尊重国际友人的知识产权和贡献,开拓合作领域和合作方式,让智慧的果实济宁生根、开花、结果。

于永生在简要介绍了济宁市的经济社会发展情况后指出,济宁市历来高度重视新材料产业发展,不断汇集创新资源要素,加大招商引资力

度,增加科技研发投入,新材料产业发展取得了一定成效。特别是济宁高新区,把新材料产业作为主导产业进行谋划定位,聚集了巴斯夫浩珂、天虹纺织等一批本土龙头企业,新一代半导体领域新生力量集中进驻,新材料产业实现规模化集聚化,为济宁市新材料产业发展做出了突出贡献。他希望各位专家学者、业界翘楚以此论坛为契机,共同为推动新材料产业的生产力转化作出更大贡献。济宁市也将积极

推动新材料及其配套产业相关项目落地,着力打造济宁市新材料名片。

活动上,介绍了济宁高新区新材料产业整体情况,举行了山东新材料产业化生产基地项目启动仪式,并分组进行了项目签约。相关专家学者分别进行了主旨演讲。分论坛上还分组举行了项目发布对接会。

市相关部门负责人,相关企业代表及高新区领导王培华、楚智华、吴勇参加活动。

行知路林荫式停车场
工程收尾不日可投用

03 新城

众合路完成沥青铺设
预计明年达到通车条件

03 新城

济宁高新区园区发展服务中心开展小微园提升改造工作

促进小微企业转型升级健康发展

全面落实年

看变化

本报济宁12月12日讯(记者 王博文 通讯员 穆卫涛) 按照济宁高新区“三次创业”工作总体要求,为全面提升小微园区产业承载能力和

发展质量水平,促进小微企业转型升级健康发展,为全区经济社会发展拓展新空间,园区发展服务中心以提高亩均税收为目标,全面梳理全区小微园发展现状,选定试点园区,开展提升改造工作。

工作中,全面梳理了全区24个小微园区内企业2018年的营业收入、税收、企业运营等情况,选定杨家河科技创业园东艺工业园、滨河科技园兴达

产业园为2019年试点园区。

综合考虑2个试点小微园的实际状况,园区发展服务中心制定了园区环境综合整治阶段、低效企业清退准备阶段、企业清退与优质项目入驻阶段的“三步走”工作计划,明确各阶段时间节点及任务目标,确保各阶段工作有条不紊、稳步推进。

此外,灵活施策,提升税收。东艺工业园清退济宁凯

松工程机械有限公司,腾出厂房2000平方米,同时引进济宁立通工程机械有限公司,实现了厂房流转的无缝衔接;清退济宁海天化工设备有限公司,腾出厂房2000平方米;协调济宁利通造纸机械有限公司减租1300平方米厂房,转租给园区内增长较快山东马赫智能科技有限公司,实现双赢。

通过小微园提升改造行

动,2019年园区内11家企业可实现税收420万元,相比2018年增加了267万元;兴达产业园清退德胜机械、天正机械及一个配件仓库,腾出厂房3500平方米;引进济宁有田工程机械有限公司、山东天正智能科技有限公司、济宁森青创立机械有限公司、山东华淇机械有限公司等4家企业;通过“腾笼换鸟”,预估可实现每年新增税收125万元。